

世纪大道快速路一期昨晚开通

可有效缓解三江口核心区及东部新城的交通压力



世纪大道快速路(东苑立交~百丈东路南)一期工程昨晚开通。记者 刘波 通讯员 陈晓艳 摄

本报讯(记者 周科娜 通讯员 陈晓艳) 世纪大道快速路(东苑立交~百丈东路南)一期工程昨晚开通。该快速路的开通,可有效缓解三江口核心区及东部新城的交通压力。

世纪大道快速路一期工程南起东苑立交,以高架形式沿现状世纪大道向北,跨越既有甬台温铁路、北仑支线及兴宁路,跨越中塘河后,止于百丈东路以南。主线终点处预留高架跳水台与远期方案衔接,并在外侧设置上下匝道连接高架主线与现状世纪大道。

目前,世纪大道快速路一期工程景观绿化工程正在紧张有序进行中,春节之前完成大部分黄土填筑。

世纪大道快速路一期工程的开通,将大大缓解环城南路至东部新城交通拥堵现状,使宁波东高速入口交通环境焕然一新。同时充分发挥了东苑立交交通枢纽功能,对促进中心城东片区联动发展具有重要意义,也极大地推动和发挥了快速路网的系统功能,有效缓解了三江口核心区及东部新城的交通压力。

买药粉、生日蛋糕,最后又送上一副假牙

住院453天,患者直呼医生护士好暖心

近日,75岁的陈瑞生老人在儿子的陪同下来到市医疗中心李惠利医院,给微创外科的医护人员送上锦旗和感谢信。他说,自己因病住院453天,其间几次病危,是医护人员把他从鬼门关拉了回来,平日里的照顾更是无微不至。

陈先生对医护人员感激不尽。让他没有想到的是,医护人员对他和他的家人也是心怀谢意。李惠利医院副院长、肝胆疝外科主任医师李宏说,与陈先生一家相处这么久,感觉就像回到二三十年前,那时候的医患关系就是这样单纯,“患者充分信任医生,医生总是全力以赴”。

75岁老人患重病住院453天

据了解,陈先生于2016年9月22日被诊断为贲门癌并入院,4天后接受了腹腔镜下胃癌根治术(全胃切除)。主刀的李宏医生表示,陈先生有20多年的高血压、糖尿病史,加上长年好酒,血管条件很不理想,导致术中险象环生,正常几个小时能完成的手术最终延长到10多个小时。

更麻烦的是术后。由于基础疾病影响,陈先生肝肾功能差,抵抗力低,切口愈合更是“龟速”。在术后不到1个月内数次病危,所幸最后都被救了回来。

直到2017年12月19日,陈先生终于出院。由于治疗护理得当,既没有发生坠积性肺炎和双下肢静脉血栓,也没有因为卧床而失去行动能力,身上更没有压疮,不能不说是个奇迹。

主刀医生李宏,每天下了手术台,哪怕已经是晚上九十点钟,也要到陈先生的病房转一转,看到他无碍才放心离去;责任医生张斌,每天为陈先生换药护理伤口,科室暂缺而陈先生急需

的干燥粉,他自掏腰包从药店买来;陈先生引流袋里的消化液需要煮沸后回输体内,由于异味大,另一名责任医生朱杰选择半夜12点以后操作,一忙就是1个小时;而且,朱杰在陈先生病情反复期间,毅然住在了医院里,往示教室地上铺几张纸板就是床了;护士长蔡琴,为陈先生琢磨出一套腹腔镜胃切除术后活动方案,帮助他慢慢从能坐到能走……

陈先生本是开朗的人,但久病住院也会郁闷。医护人员就轮流陪他说话,逗他开心。2017年3月15日,护士们悄悄把病房布置一新,买来生日蛋糕。原来这一天是陈先生74寿辰。

出院那天,科室10多名医护人员自发来送行。李宏医生还送了他一副委托口腔科医生精心制作的假牙。“我们希望他戴上假牙,吃更多有营养又美味的食物,度过一个幸福的晚年。”这是李宏医生的良苦用心。

医生感谢患者和家属的信任

责任医生张斌和朱杰说,他们也很感谢陈先生,他是个很豁达的人,把生死看得很开,他会拿自己开玩笑,会给医护人员取外号,人再难受,气也不会往医生身上撒,病情反复的时候还会鼓励医生放手一搏,不要有顾虑。

李宏医生认为,陈先生能够康复,他和家人才是第一功臣。“在那么长的时间里,陈先生一家对我们高度信任,从来没有怀疑和异议,从来都是全力配合治疗,这样一来我们也能放手投入救治。”

同时,李宏也希望患者和家属能够理解和支持医生的工作,让医生可以一心一意守护大家的健康,双方携手创造更多的生命奇迹。

记者 童程红 通讯员 徐晨燕

冷空气又要来了

过程降温4℃~6℃

本报讯(记者 石承承) 又有冷空气来了,而且不是“闹着玩”的。

中央气象台说,这回席卷而来的是一股较强冷空气,并影响我国中东部地区。昨天,市气象台发布冷空气消息,称受扩散南下的冷空气影响,昨天开始到下周一,我市有一次弱降水、降水和持续性沿海大风过程。更重要的是,这股冷空气给我市带来的过程降温可达4℃~6℃。

从目前的预报看,今天我市最低气温有望维持在3℃~5℃,从明天开始将逐日下降,等到下周一,我市的最低气温将跌至零下2℃。

和之前的持续低温雨雪冰冻天气不同,这回的冷空气“来势汹汹”,去得也快。一方面,雨水等到周日就会告一段落,我市的天气也将转为晴到多云;另一方面,冷空气过境之后,“升温”之旅将迅速重启。从目前的预报看,等到下周二,不仅我市的最低气温将回升到0℃左右,最高气温更是有望飙升至15℃上下。

有这32种技能的市民

可以领一笔补贴了

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社) 近日,我市统筹区紧缺职业(工种)高技能人才岗位补贴申报工作正式启动。对符合条件的人员,按技师每人每月500元、高级技师每人每月1000元的标准给予补贴。

那哪些人可以申报呢?市人社局相关负责人指出,享受补贴的对象应同时具备以下条件:

劳动合同期限内的企业一线在岗职工,并按规定缴纳基本养老、基本医保、失业等社会保险费用;职工所从事的职业(工种)属于当年度市人社局公布的市级统筹区紧缺职业(工种)高技能人才岗位补贴目录;持有相应职业(工种)的国家职业资格二级(技师)满3年及以上,或国家职业资格一级(高级技师)证书满1年及以上。

同时,对符合条件的职工,企业应在本单位内公示5天,公示无异议后方可申报。

记者了解到,2017年度上半年宁波市统筹区紧缺职业(工种)主要有32种,其中既包括机修钳工、管道工、制冷工、起重工、模具设计师,也包括养老护理员、广告设计师和网络课件设计师。

值得注意的是,每位技师或高级技师岗位补贴累计只能享受1次,补贴期限最长不超过36个月。达到退休年龄或退出岗位时,终止享受。

在甬高校发布

今年“三位一体”招生计划

本报讯(记者 李臻 通讯员 楼巍华) 连日来,我市各高校陆续发布2018年“三位一体”招生章程,其中宁波工程学院“三位一体”计划招生60名,浙江万里学院计划招生350名,宁波大学科学技术学院计划招生50名。

宁波工程学院“三位一体”计划招生60名,其中建筑学30名、工业设计30名,素质测试均为静物素描,主要考察学生的美术功底。报名时间是3月1日到3月16日,学校综合测试时间为4月14日到4月15日。

浙江万里学院“三位一体”计划招生350名,全部为普通类。网上报名时间为3月8日到3月20日。面试时间安排在4月15日。面试采用无领导小组方式进行,以考察学生语言表达、认知观察、逻辑思辨、协作沟通、创新发展等方面能力为主。

宁波大学科学技术学院“三位一体”计划招生50名,招生专业为英语(空乘方向)。网上报名时间为3月1日上午10:00至3月26日下午3:00。综合测试时间为4月15日。